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 TERRINE DE CERF
1,8 kg, viande de cerf (22 %), crépinée, avec décor — élaborée 
France

Réf. : 03396 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 DEMI-PÂTÉ-CROÛTE
RICHELIEU MÉDAILLON 
FOIE DE VOLAILLE
e 2,5 kg, pâté composé de viande de porc exclusivement 
française, pistaches et champignons noirs, inclusion d’un 
médaillon rond central de mousse de foie de volaille origine 
France — élaboré en Bourgogne Franche Comté

Réf. : 09728 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 TERRINE DE CONFIT DE FOIE DE PORC
3,5 kg, « Délice de Grand-mère » terrine en grès de forme ovale, foie de porc (41 %), gorge, haché 
gros grain — élaboré Bretagne

Réf. : 02014 | CARTON D’UNE PIÈCE

 DEMI-PÂTÉ-CROÛTE DE CHEVREUIL 
AUX AIRELLES
viande de porc et de chevreuil (11,5 %), viande, gras et foie de poulet, airelles, pistaches, trompettes 
de la mort, Marc-de-Bourgogne, vin rouge, madère — élaboré en Bourgogne Franche Comté

Réf. : 09161 | 20 TRANCHES DE 90 G SOUS-ATMOPHÈRE DE E 1,8 KG

SAISONNIER HIVER

Buffet
DE CHASSE

NewNew

11,23 € le kilo

11,15 € le kilo10,92 € le kilo

17,22 € le kilo | 1,55 € la tranche
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 TERRINE 
DE SANGLIER
1,7 kg, viande de sanglier 
(21,1 %), viande, gras et foie de 
porc, vin Gigondas et Cognac 
— élaboré France

Réf. : 00872 
| CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER GIBIER 

 TERRINE 
DE LIÈVRE 
AU COGNAC 
1,7 kg, viande de lièvre (20 %), 
gorge, foie et maigre de porc, 
oignon, vin rouge, cognac — 
élaboré France

Réf. : 00876 
| CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER GIBIER

 TERRINE 
DE FAISAN 
AUX CÈPES
1,8  kg, terrine plastique, 
viande de faisan 21 %, viande 
et gras de porc, vin blanc, 
porto, cèpes — élaborée 
France

Réf. : 05678 
| CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER GIBIER

 RILLETTES D’OIE
1 kg, rillettes composées de 83 % d’oie, riches en morceaux 
et en fibres, présentées dans un bol plastique — élaboré Pays 
de la Loire

Réf. : 05899 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON PERSILLÉ 
DE BOURGOGNE
3 kg, forme demi-lune, viande cuite, sous-vide, jambon et 
épaule de porc — élaboré Auvergne-Rhône-Alpes

Réf. : 07089 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 SAUCISSONS SECS DE SAVOIE	
200 g, e 15 cm, Ø 4,5 cm, viande de porc origine France, boyau naturel de porc, 21 jours de 
sèche minimum — élaboré Savoie

| CARTON DE 15 X 1 PIÈCE

Nature

Réf. : 08763
Noisettes

Réf. : 08764
Beaufort

Réf. : 08765

 SAUCISSON SEC	  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  

IGP AUVERGNE
e 800g, 30 cm, Ø 7 cm, élaboré à partir de viande de porc — 
origine France IGP Auvergne, sous boyau naturel de porc

Réf. : 09121 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

17,98 € le kilo

8,69 € le kilo
10,08 € le kilo 10,23 € le kilo

11,37 € le kilo

17,67 € le kilo
17,62 € le kilo	
| 3,52 € les 200 g

18,51 € le kilo	
| 3,70 € les 200 g

19,92 € le kilo	
| 3,98 € les 200 g
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 SALADE DE LENTILLES 
À LA PAYSANNE
lentilles et haricots blancs, lardons fumés et oignons, 
assaisonnement au vinaigre balsamique et moutarde de Dijon 
— élaboré France

Réf. : 02912 | BARQUETTE DE 2 KG

 SAISONNIER HIVER 

 PÂTÉ DE CAMPAGNE SUPÉRIEUR 
BRETON	  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

3,5 kg, terrine en grès, viande et gras de porc, hachage gros grain — élaboré Bretagne

Réf. : 07946 | TERRINE DE 3,5 KG

 TRIO DE LENTILLES À LA MOUTARDE 
À L’ANCIENNE
mélange de lentilles vertes, Beluga et Corail, grains de maïs doux, assaisonnement moutarde	
à l’ancienne — élaboré France

Réf. : 09123 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 SALADE DE POMMES 
DE TERRE AU REBLOCHON
pommes de terre en quartier avec peau, bacon cuit fumé, 
oignons, reblochon de Savoie AOP (5 %), herbes aromatiques, 
assaisonnement vinaigrette à la moutarde de Dijon — élaboré 
France

Réf. : 03197 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 SAISONNIER HIVER 

8,17 € le kilo

7,63 € le kilo

8,96 € le kilo9,66 € le kilo
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SAUTÉ DE DAIM	
30-60 g, sous-vide, à partir de collier, épaule, poitrine, jarret, 
sans os, coupé main — origine UE

Réf. : 05662 | CARTON DE 2 X 2,5 KG

 SAISONNIER GIBIER 

SAUTÉ DE CERF	  
30-60 g, sous-vide, coupé main, cuissot épaule, collier, 
poitrine — origine UE

Réf. : 00425 | CARTON DE 2 X 2,5 KG

 40-80  g, sous-vide, coupé main, épaule, collier —	
origine UE

Réf. : 08917 | SOUS VIDE DE E 2,5 KG

 SAISONNIER GIBIER 

CUISSOT DE CERF AVEC OS	  
5-8 kg, sous-vide, coupe standard avec os de selle, fémur et jarret — origine UE

Réf. : 02151 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCEcerfLE

RÔTI DE CUISSOT DE CERF (DAGUET )	
1,2-1,5 kg, sous-vide, sous filet, pris en un seul morceau dans la tranche grasse — origine UE

Réf. : 03132 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

8,55 € le kilo

16,17 € le kilo8,05 € le kilo

9,25 € le kilo

selon cours
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SOURIS DE CERF SANS OS	
120-180 g, jarret arrière de cerf désossé à la main sous-vide — origine UE

Réf. : 07353 | SOUS-VIDE DE 2,5 KG

 SAISONNIER GIBIER

FILET DE CERF (DOS) 
1,3-2 kg, gros calibre, dos désossé d’un seul tenant, dégraissé, sous-vide — origine 
Nouvelle-Zélande

Réf. : 00418 | CARTON DE 10 À 12 PIÈCES

FILET MIGNON DE CERF
300-600 g, pris dans le dos, prêt à découper, sous-vide — UE

Réf. : 02685 | SOUS-VIDE DE E 2,5 KG

2-5 kg, dos désossé d’un seul tenant, dégraissé, sous-vide — origine UE 

Réf. : 07436 | CARTON DE 2 À 4 PIÈCES

PAVÉ DE CERF
130-160 g, en chapelet de 4 pièces sous-vide, pris dans le cuissot, coupé 
main, dénervé et paré, élevage — origine Nouvelle-Zélande

Réf. : 00432 | �CARTON DE E 5 KG (32 PIÈCES)

 140-160 g, pavé de cerf cru, coupé main, dans le cuissot, sous-vide 
de 2 pièces — origine UE

Réf. : 09432 | CARTON DE E 5 KG (E 32 PIÈCES)

SAISONNIER GIBIER

produitPlus Le pavé de cerf est une 
viande ultra tendre, 
prête à cuisiner. Mode 
de cuisson identique à 
celle d’un pavé de bœuf.

21,90 € le kilo | 3,29 € les 150 g

27,31 € le kilo

19,85 € le kilo

17,50 € le kilo

8,79 € le kilo

selon cours
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CUISSOT DE SANGLIER	  
ORIGINE FRANCE
2-7 kg, individuel sous-vide, avec os, paré et dégraissé en 
surface — origine France

Réf. : 00401 | CARTON DE 2 À 4 X 1 PIÈCE

FILET DE SANGLIER – ORIGINE FRANCE	  
0,8-2 kg, individuel sous-vide, issu d’un dos de sanglier, désossé et paré — origine France

Réf. : 02441 | CARTON DE E 7 X 1 PIÈCE

CARRÉ DE SANGLIER	  
À LA FRANÇAISE
1-1,8 kg, sous-vide, carré coupé à 10 côtes, détalonné, 
manchonné — élaboré UE

Réf. : 08552 | SOUS-VIDE DE 1 OU 2 PIÈCES

sanglierLE

20,31 € le kilo

9,92 € le kilo

17,08 € le kilo



9

SAUTÉ DE SANGLIER	
30-80 g, sous-vide, pris dans l’épaule, le collier et la poitrine, 
coupé main — origine UE

Réf. : 01619 | SOUS-VIDE DE 2,5 KG

 SAUTÉ DE SANGLIER
40-80 g, sous-vide, coupé main, épaule, collier — origine 
France

Réf. : 08918 | SOUS-VIDE DE E 2,5 KG

 SAISONNIER GIBIER 

FILET DE	  
SANGLIER 
BARDÉ 
1-1,5 kg, sous-vide, filet (dos désossé) paré en 
extérieur, entouré de barde fine de sanglier 
et ficelé à la main (ficelle arrêtée), permet de 
trancher des médaillons — origine UE

Réf. : 08553 
| SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

FILET MIGNON DE SANGLIER 	
100-300 g, avec tête de filet, paré, sous-vide — origine UE

Réf. : 07385 | SOUS-VIDE DE E 1,5 KG

 SAISONNIER GIBIER 

produitPlus Cette pièce de gibier est ficelée 
à la main selon la méthode 
traditionnelle dite « ficelle 
arrêtée » qui permet de trancher 
facilement des médaillons 
tout en maintenant 
la barde en place.

20,14 € le kilo

11,50 € le kilo

19,84 € le kilo

selon cours
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CUISSOT DE CHEVREUIL AVEC OS	
1,5-3 kg, selle désossée, os paré sans aponévrose, sous-vide — origine France

Réf. : 00430 | CARTON DE 6 À 9 X 1 PIÈCE

SAUTÉ DE CHEVREUIL	
30-60 g, sous-vide, à partir de collier, épaule, poitrine, jarret, coupé main — origine UE

Réf. : 00400 | CARTON DE 2 OU 4 X 2,5 KGchevreuilLE

produitPlus
UNE GAMME 
COMPLÈTE DE 
SAUTÉS DE GIBIERS 
Les sautés de gibiers sont une 
très bonne alternative au bœuf 
ou au porc et se cuisinent de 
la même façon.
Cuisiner le gibier en sauté, 
est la meilleure façon de faire 
apprécier ce type de viande au 
goût typé à tous les publics.

17,92 € le kilo

16,17 € le kilo
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SAUTÉ DE LIÈVRE	
30-60 g, sous-vide, issu de cuisse, épaule et filet, coupé main, 
sans os — origine Amérique du Sud

Réf. : 02957 | SOUS-VIDE DE 2,5 KG

SAUTÉ DE MARCASSIN SAUCE 
AU PINOT NOIR ET CHANTERELLES
1,950 kg, à rechauffer, 8 portions, morceaux de marcassin mijotés dans une sauce 
brune, crémée agrémentée de chanterelles, relevé au pinot noir — élaboré France

Réf. : 03961 | CARTON DE 2 X 1 SOUS-VIDE

 SAISONNIER GIBIER 

SOURIS DE CERF 
SAUCE GRAND VENEUR
1,520 kg, à rechauffer, souris de cerf dorée au four et cuisinée dans une sauce 
riche crème à base de Brandy, de gelée de groseille et de vinaigre de vin

Réf. : 07363 | CARTON DE 2 X 1 SOUS-VIDE

 SAISONNIER GIBIER 

CUISSES DE LIÈVRE	  
350-450 g, attachées x 2, IWP — origine Amérique du Sud

Réf. : 01872 | CARTON DE E 5 KG lievre

cuisines

LE

GIBIERSproduitPlus Une viande cuisinée juste à réchauffer. 
À portionner facilement en fonction 
de la cible. Des recettes savoureuses 
et équilibrées en goût pour plaire au 
plus grand nombre.

9,75 € le kilo

12,79 € le kilo

18,20 € le kilo 26,33 € le kilo
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PAVÉ D’AUTRUCHE CUIT 
e 125 g, pavé de viande d’autruche, coupé à la main, grillé et cuit 
à basse température, sous-vide x 2 — origine Afrique du Sud 

Réf. : 07354 | CARTON DE E 5 KG

SAISONNIER GIBIER

PAVÉ DE KANGOUROU	  
130-150 g, sous-vide, issu du cuissot, sans os, sans esquille,	
en chapelet de 4  pièces — origine Australie (découpé en 
France)

Réf. : 02152 | CARTON DE 56 PIÈCES (E 7,8 KG)

FILET DE KANGOUROU	  
180-300 g, sous-vide d’environ 1 kg (5 à 6 filets), paré, sans 
chaînette — origine Australie

Réf. : 01350 | CARTON DE 5 OU 10 X E 1 KG

exotiquesGIBIERS

SAUTÉ DE KANGOUROU	
30-60 g, sous-vide, pris dans le cuissot — origine Australie

Réf. : 01287 | CARTON DE 2 X 2,5 KG

18,95 € le kilo | 2,37 € les 125 g

17,24 € le kilo | 2,41 € les 140 g

13,85 € le kilo 10,75 € le kilo
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FILET DE PIGEON	
40-70 g, filet découpé et paré sur pigeon plumé et entièrement vidé, 
filet sans peau — origine Grande-Bretagne

Réf. : 03142 | CARTON DE 10 X E 500 G

PERDREAU ROUGE PAC
300 g et +, en barquette sous-film — origine Grande-Bretagne

Réf. : 02679 | CARTON DE 10 X 1 PIÈCE 

FILET DE FAISAN	
60-130 g, filet découpé et paré sur un faisan plumé et 
vidé, filet sans peau, barquette sous-vide de 1 kg — origine 	
Grande-Bretagne

Réf. : 01621 | CARTON DE 10 X 1 KG

FILET DE PERDREAU	
35-90 kg, filet découpé et paré sur un perdreau plumé et vidé, 
filet sans peau — origine Grande-Bretagne

Réf. : 07461 | CARTON DE 10 X 500 G

a plumesGIBIERS

4,73 € la pièce

16,36 € le kilo

15,23 € le kilo

15,81 € le kilo
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MINI-GRATIN DE POMMES 
DE TERRE AUX GIROLLES
100 g, à réchauffer, préparation à base de pommes de terre 
cuisinées à la crème avec des girolles (9  %) — élaboré 
Bretagne

Réf. : 17383 | CARTON DE 28 PIÈCES

EFFEUILLÉ DE POMMES 
DE TERRE AUX CÈPES
90  g, à réchauffer, préparation à base de pommes de terre lamelle 
cuisinées avec des cèpes, champignons de Paris, ail et persil — 
élaboré Vendée

Réf. : 19428 | CARTON DE 24 PIÈCES

FONDANTS DE 
CHAMPIGNONS 
FAÇON KOUGLOF
70 g, duxelles de champignons de Paris (59,5 %), persillée	
et relevée d’une touche de noix de muscade

Réf. : 13812 | CARTON DE 24 PIÈCES

TATIN DE DUO DE CAROTTES AUX OIGNONS
80 g, à réchauffer, mélange de carottes jaunes et orange cuisinés à l’huile d’olive avec des 
oignons recouvert d’une pâte feuilletée pur beurre dans un moule en papier façon tatin — 
élaboré Bretagne

Réf. : 19469 | CARTON DE 18 PIÈCES

LESAccompagnements

1,51 € la pièce | 27,12 € le carton

1,12 € la pièce | 26,93 € le carton

0,79 € la pièce | 18,96 € le carton

1,11 € la pièce | 31,10 € le carton
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CUBE DE PATATE DOUCE
légumes crus, patate douce coupée en cubes à la main, lavée, 
blanchie, à utiliser en salé (purée, gratin, parmentier...) ou en sucré 
dans des gâteaux de légumes — origine UE

Réf. : 05234 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

CUBE DE BUTTERNUT
cubes 10 x 10 mm — origine Espagne

Réf. : 08307 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

MÉLANGE 
DE LÉGUMES 
OUBLIÉS
à cuire, panais, céleri, carottes 
jaunes, potirons, topinambours, 
oignons rouges, carottes oranges, 
mélange cru non assaisonné — 
élaboré France

Réf. : 05240 
| CARTON DE 4 X 2,5 KG

PURÉE DE 
PANAIS POMMES 
DE TERRE 
EXPRESS
en galet de 20 g, panais et pommes 
de terre 100 % cultivés en France 
cuisinés avec de la crème fraîche et 
de la tome fraîche — élaboré France

Réf. : 08134 
| CARTON DE 4 X 2,5 KG

SAISONNIER HIVER

POÊLÉE FORESTIÈRE DE LA SAINT-HUBERT
à réchauffer, mélange de champignons de Paris, pholiotes, pleurotes, cèpes de Bordeaux, 	
fèves de soja, enrobés d’un assaisonnement ail et persil — élaboré UE.

Réf. : 08575 | CARTON DE 5 X 1 KG

6,39 € le kilo

3,12 € le kilo

2,59 € le kilo

6,52 € le kilo2,16 € le kilo
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MORILLES ENTIÈRES
3-6 cm, IQF — élaboré France 

Réf. : 02313 | CARTON DE 5 X 1 KG

MORILLES EN MORCEAUX
brisures et pied de morilles — élaboré France

Réf. : 05292 | CARTON DE 5 X 1 KG

CHÂTAIGNES DU LIMOUSIN
épluchées, blanchies, sachet de 1 kg — élaboré France

Réf. : 00243 | CARTON DE 10 X 1 KG

 SAISONNIER HIVER 

MARRONS ENTIERS
blanchis, IQF — origine UE

Réf. : 03427 | CARTON DE 10 X 1 KG

 SAISONNIER HIVER 

 POMMES 
ENTIÈRES CUITES
95-130 g, pommes entières type 
golden, pelées, évidées et cuites 
(environ 23 à 27 pièces / sachet)

Réf. : 02880 
| CARTON DE 3 X 3 KG

AIRELLES 
SAUVAGES
sauvages, entières, IQF — origine UE

Réf. : 00457 
| CARTON DE 5 X 1 KG

 SAISONNIER HIVER 

DEMI-FIGUES
Ficus Carica, IQF — origine Maroc

Réf. : 71130 
| CARTON DE 5 X 1 KG

 SAISONNIER HIVER 

41,95 € le kilo

11,27 € le kilo

7,51 € le kilo

10,25 € le kilo

4,11 € le kilo10,13 € le kilo

24,05 € le kilo
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GIROLLES ENTIÈRES
2-4 cm, non blanchies — élaboré France

Réf. : 03646 | CARTON DE 5 X 1 KG

2-6 cm, non blanchies, corolles de 2 à 6 cm — élaboré France

Réf. : 02315 | CARTON DE 5 X 1 KG

CÈPES EN MORCEAUX
2-5 cm, produits crus, sans additif, IQF — élaboré France

Réf. : 03645 | CARTON DE 5 X 1 KG

SÉLECTION GOURMANDE	  
mélange cru en proportion variable : bolets jaunes, pleurotes, shii-takés, pholiotes — élaboré France

Réf. : 00190 | CARTON DE 5 X 1 KG

PLEUROTES 
ENTIERS BABY
1-5 cm, triés, lavés et surgelés — élaboré France

Réf. : 02312 | CARTON DE 5 X 1 KG

TROMPETTE  
DE LA MORT
morceaux et pièces entières — élaboré France

Réf. : 07729 | CARTON DE 5 X 1 KG

VÉRITABLE MÉLANGE 
FORESTIER
bolets jaunes, cèpes morceaux, girolles, 
mousserons, trompettes, 100 % champignons 
sylvestres issus de cueillettes en forêt — 
élaboré France

Réf. : 02564 | CARTON DE 5 X 1 KG

10,21 € le kilo

11,99 € le kilo

5,85 € le kilo 11,34 € le kilo

CÈPES BOUCHONS
2-5 cm — élaboré France

Réf. : 02308 | CARTON DE 5 X 1 KG

16,19 € le kilo

16,19 € le kilo

14,66 € le kilo

5,65 € le kilo
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BANDE SAINT-HONORÉ CARAMEL	
510 g, 36 cm, 16 choux craquelés garnis d’une crème caramel décorés d’une pointe de confiture de 
lait sur un feuilletage caramélisé et nappé, crème diplomate à la vanille — élaboré par un artisan 
pâtissier français (Auvergne-Rhône-Alpes)

Réf. : 08127 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

BANDE FAÇON PARIS-BREST	
660 g, 36 cm, base pâte à choux pur beurre recouverte d’un croustillant chocolat noisette, d’une 
ganache chocolat et d’une mousse pralinée, décor amandes hachées et sucre glace — élaboré par 
un artisan pâtissier français (Auvergne-Rhône-Alpes)

Réf. : 08891 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE 

BANDE AGRUME MANDARINE 
NOUGAT
950 g, 37 cm, base croustillante au nougat de Montélimar, 
mousse vanille, compotée de mandarine et segments	
de mandarine — élaboré France

Réf. : 07432 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER HIVER 

CHARLOTTE POIRE 
CHOCOLAT
800 g, mousses de chocolat et de poires avec morceaux de 
poires déposées sur un biscuit cuillère cacao et cerclées par 
des biscuits cuillères — élaboré France

Réf. : 07731 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

Desserts
DE SAISON

13,30 € la pièce

17,99 € la pièce

15,00 € la pièce 14,85 € la pièce
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TARTE AUX FRUITS 
DE LA PASSION
850 g, Ø 27 cm, pâte au beurre remplie d’une garniture aux 
fruits de la Passion recouverte de pépins de Passion et d’un 
nappage brillant — élaboré France

Réf. : 08583 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER HIVER 

TARTE POMMES ET NOIX
1,1 kg, Ø 26 cm, morceaux de pommes fraîches (38  %), 
amandes, noix caramélisées (3 %)

Réf. : 02959 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER HIVER 

TARTE AUX POMMES, AUX MIRABELLES 
ET AUX GRAINES DE COURGE
920 g, Ø 27 cm, pâte sablée pur beurre, recouverte d’une compote de pommes, 
de cubes de pommes et d’oreillons de mirabelles, décor de graines de courge — 
élaboré France

Réf. : 08512 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

TARTE AUX FIGUES
950 g, Ø 26 cm, pâte sucrée pur beurre, quartiers de figues violettes (46,7 %) 
disposés sur une crème d’amande, nappage au sirop — élaboré France

Réf. : 07342 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER HIVER 

Pensez à nos références de 
glaces à artisanales pour 
agrémenter vos desserts.

DES PARFUMS D’HIVER : 
> �Crème glacée marrons avec 
brisures de marrons glacés
 Réf. : 06568

> �Crème glacée spéculoos 
de Belgique 
Réf. : 06669

> �Glace nougat de Montélimar 
Réf. : 06665

> �Sorbet plein fruit mandarine 
d’Espagne...

9,34 € la pièce

11,03 € la pièce

9,19 € la pièce

10,13 € la pièce
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Produits surgelés sauf :  produit frais
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par 
boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée. 
• Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus 
d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération 
• Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix 
de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél. : 02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

Tél. : 02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél. : 04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES 	
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS	
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 €	
SIREN 582 056 503

Tél. : 01 64 54 54 00	
Fax : 01 60 10 07 98

FRESCA
ZAC Val Vert Croix Blanche
6, rue de la Butte au Berger
91220 Le Plessis-Pâté

Tél. : 02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux 0 800 530 532  
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PRIX TARIFS APPLICABLES AU 05/09/2022


